







Pentru atingerea primului obiectiv, programul propune măsuri de suport pentru restructurarea și achitarea datoriilor comerciale, restanțelor salariale și a celor fiscale. De asemenea, presupune elaborarea procedurilor operaționale pentru funcționarea în condiții de carantină, refacerea și suplinirea stocurilor de mărfuri strategice, digitizarea economiei și serviciilor publice, dezvoltarea comerțului electronic, simplificarea procedurii de deschidere, restructurare, desfășurarea și închidere a afacerii ș.a.

Pentru recuperarea economică au fost incluse în program astfel de acțiuni, precum lansarea liniilor de creditare publică și privată, noi tipuri de subvenții întinse, adaptarea programelor de suport pentru afaceri sub aspectul eligibilității și obiectivelor programelor, dar și programe de suport pentru sectoare strategice. De asemenea, oferirea suportului de stat pentru dezvoltarea sectorului privat afectat de pandemie prin: majorarea plafonului la Fondul de garantare pentru IMM-uri, implementarea programului de dezvoltare a furnizorilor locali pentru perioada 2020-2021, elaborarea mecanismului de stimulare a întreprinderilor industriale în vederea implementării de noi tehnologii, implementarea programului de creare a Platformelor Industriale Multifuncționale ș.a.

Obiectivul de tranziție către o economie mai rezilientă, adaptarea economică va fi atinsă printr-o serie de măsuri printre care identificarea priorităților pentru investiții necesare pentru tranziția către o economie mai rezistentă și mai durabilă în baza analizei impactului crizei asupra sectoarelor economiei. O altă acțiune vizează recalificarea angajaților din sectoarele afectate, crearea de competențe necesare pentru noile condiții, identificarea măsurilor de susținere a start-up-urilor și afacerilor de familie, valorificarea capacităților IMM-urilor inovative cu valoare adăugată înaltă ș.a.

Министерство экономики и финансов РМ: <https://mei.gov.md/ru/content/ekonomicheskije-mery-po-borbe-s-covid-19-0>